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Verbinde, rechne und antworte.

Max und Ido haben 20 Kastarien gesormmelt.
Sie wollen die Kostanien gerecht untereinonder
aufteien.

Wie viele Kastonien bekormmt jeder?
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Mit Rechnungen arbeiten

Mit welcher Rechnung kannst du die Aufgaben losen?

Leon sammelt Bider von Fulballern. Er nat

schon 20 Bider. Opa schenkt inm 4 weitere.
Dann gibt Leon seinem Freund Mike 2 Bilder.
Wie viele Bilder hat Leon jetzt?
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In die Klasse 2a gehen 20 Kinder. In der
Klasse Zb sind genouso viele Kinder.
Wie viele Kinder sind in beiden Klassen
Zusarmmen
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2 Zur Aufgabe passea}@hnunger@i inde, rechne und antworte.

aumck”

Jonas ist reit semegn Vallp” ouf riag.
Sie wollen Schif ausprolieRgr.
Papa gibt enverh@w
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Wie viel bekomy
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